
Průběžná zpráva o činnosti projektu 
 

PROJEKT MLI/008, ZPRÁVA č.8  
        
 
         V Baraouéli, 4.7.2006 
Dobrý den Petře, 
 
Od poslední zprávy se toho tolik událo! Konečně se věci hýbou, problémy se řeší a pocit 
marnosti a frustrace, co u mě z Projektu byl (a nejen u mě) se pomalu ale jistě vytrácí.  
 
Brzy po mém rozhovoru s CTP si s ním chtělo promluvit i vedení Hydraulique. Na 22. června 
byla narychlo svolána schůze do Bamaka na Direction National de l´Hydraulique, jejím 
předmětem byl : „Etat d´avancement du Projet“. Jak vyplynulo z debaty, hlavním problémem 
Projektu je (ne)komunikace s CTP, tedy s Diallo. Pan Touré, ředitel regionální pobočky 
Hydraulique (DRHE) v Ségou, chtěl dokonce z Projektu kvůli neshodám s CTP odejít (zjistili 
jsme, že jsme na tom, co se frustrací týče, všichni přibližně stejně). Posílám zápis ze schůze. 
Diallo si poté, co mu totéž řekly obě strany (česká i malijská) snad konečně uvědomil, že bez 
pravidelných schůzí a vzájemné spolupráce to prostě nepůjde.  
Potom byla 24. června (v sobotu, víkend, nevíkend - sám jsi to jednou v neděli poznal, jak to 
tady máme s víkendy) schůze se starosty, během které se konečně ke slovu dostali animateurs, 
to znamená ti, kteří budou se starosty nejvíce ve styku. Do té doby byl středobodem všeho 
CTP. První změna! Sláva! 
 
V pondělí 26. června přijeli pan Touré s Markem Theinem (co je v Ségou jako Conseiller 
technique za Lucembursko) k nám. Byla další, tentokrát ryze technická schůze, během které 
však padla zásadní otázka, kde máme sekretářku. 30. června v pátek byla velká schůze 
v Bamaku. Hlavním předmětem byla: 
Restitution des documents élaborés par les deux Consultants spécialisés sur les themes 
suivants (correspondantes aux taches 3 et 4 du Projet MLI/008) : 

♦ Analyse des besoins, capitalisation des expériences précédents et définition 
d’un programme spécifique pour les AU du cercle de Barouéli.  

♦ Identification des besoins en formation et élaboration d´un programme 
pour les communes du cercle de Barouéli. 

Potom, co se probraly obě studie (přivezu je s sebou do RS), zůstali v sále členové  týmu 
spolu s Francois Bary, aby mu znovu zopakovali jaké komunikační problémy na Projektu 
jsou. Francois vše shrnul tím, že se budeme všichni snažit, aby se situace zlepšila. Po schůzi 
mi a Tourému řekl, že má Diallo měsíc na to, aby se jeho způsob chování a komunikace 
zlepšil, pokud se tak nestane, bude nahrazen jiným CTP. Taková je teď situace.  
 
Jinak s animateurs připravujeme nový text pro rádia a taky materiály pro školení starostů. Je 
dost práce. Dovolená tedy zatím nepřichází v úvahu. Navíc mám celý měsíc „pozorovat a 
hlídat chování CTP“. Pokud přijedu, bude to někdy začátkem srpna. To prý bude pršet tak, že 
se nebude dát dělat vůbec nic. Zatím je to s deštěm spíše sporadické.  
Další věc, co bys měl vědět je, že mám tento měsíc (15.6. až 15.7) opět řidiče. Vyjížděk je 
dost. Hlavně kvůli schůzím a materiálům. 
 
Taky se blíží druhý termín pro zprávy pro RS. Příští týden vše pošlu. 
 



Doufám, že se máte dobře, že v RS nemáte takové komunikační problémy, jako my tady, že je 
zkrátka všechno tak, jak má být. 
 
   
Pozdravy všem 
 
 
Hana Geroldová dite Hana Sagar Traoré 
 
 
 


